

ИСКУССТВА РАДИ



13 апреля в актовом зале Орловского института искусств и культуры проводился день открытых дверей для будущих абитуриентов и их родителей. И уже потому, что желающих узнать об этом учебном заведении оказалось так много, можно было судить о популярности профессий, овладеть которыми можно в ОГИИКе.

Первый проректор института, доктор филологических наук, профессор **Н.А. КУДЕЛЬКО** рассказала абитуриентам и их родителям о том, что представляет собой вуз сегодня.

С того момента, как в здании, которое раньше в разное время занимали интернат и общежитие пединститута, обосновался институт искусств и культуры, изменилось многое. Однако самые существенные перемены произошли в последние годы. К ним можно отнести капитальный ремонт и переоборудование многих учебных аудиторий, а также камерного и малого концертных залов, спортивного зала, музея истории. И, конечно же, строительство нового корпуса института - трехэтажного здания общей площадью 7 000 квадратных метров.

Не обошли стороной хорошие перемены и учебный процесс. Совсем скоро ОГИИК планирует по результатам аккредитации повысить свой статус. Так что, возможно, сегодняшние абитуриенты будут заканчивать уже не институт, а академию.

Вуз одним из первых в России начал подготовку по многоуровневой системе обучения. У него есть договоры о сотрудничестве с 36 колледжами и училищами искусств и культуры, а также с музыкальными училищами (колледжами) Центрального округа РФ. 63% преподавательского состава института имеют ученые звания и степени. Все это является весомым аргументом для поступления сюда и иногородних ребят. В Орловском институте культуры учатся юноши и девушки из многих областей России.

В институте три факультета: библиотечно-информационный, художественного творчества и социально-культурной деятельности. У тех, кто заинтересовался первым, есть возможность стать по окончании учебы технологом автоматизированных информационных ресурсов, музееведом или документоведом, т.е. приобрести востребованные сейчас профессии. На этом же факультете обучают будущих менеджеров информационных ресурсов - студентов, уже закончивших биб-



лиотечные колледжи или библиотечные отделения училищ или колледжей.

Пожалуй, самый интересный факультет ОГИИКа - факультет художественного творчества. Хотите стать учителем музыки, художественным руководителем музыкально-инструментального, вокально-хорового, хореографического колледжа? Или руководителем этнокультурного центра? Тогда вам сюда. Приобретете не только знания и навыки, необходимые для получения этих профессий, но и право называться преподавателем. А может, вам ближе телевидение и вы грезите о карьере режиссера? Тогда добро пожаловать в режиссеры телевизионных программ. Для желающих связать свою жизнь с театром, но при этом стать именно режиссе-

ром, есть альтернатива - возможность получить квалификацию «Режиссер любительского театра, преподаватель».

На факультете художественного творчества также имеется направление «Музыкальное искусство». Здесь обучают будущих бакалавров музыкального искусства по классам «Фортепиано» и «оркестровые народные инструменты».

Но самым престижным, наверное, является факультет социально-культурной деятельности. Возможно, потому, что специальности «Экономика и управление на предприятии», «Социально-культурная деятельность», «Режиссура театрализованных представлений и праздников», а также «Социальная работа» и «Организация работы с молодежью» сейчас в особой цене.

Что можно еще добавить к уже перечисленному? В институте наряду с очным отделением есть и заочное, с теми же факультетами и основными специальностями и квалификациями. Ну а если твердо решили на «очное», но набрали баллов, не расстраивайтесь. Можно обучаться на платном отделении. Конечно, недостаток знаний рублями вряд ли возместишь, да и берут в ОГИИК прежде всего талантливых ребят... Однако бывает так, что на экзаменах вам банально изменила удача, или переволновались и не смогли сосредоточиться... В этом случае платное отделение - еще один шанс попасть в институт.

Особое отношение в ОГИИКе к детям-сиротам, инвалидам и чернобыльцам. Они поступают вне конкурса. Для всех остальных он будет. На какую-то специальность больше, ну а где-то меньше...

Когда торжественное собрание в честь дня открытых дверей завершилось и абитуриенты с родителями стали расходиться по аудиториям, где на их подробные вопросы готовились ответить заведующие кафедрами, я случайно услышала разговор мамы юной абитуриентки с одним из преподавателей. Женщина рассказывала о том, как сама училась в этом институте и благодарилась за полученные здесь знания. И тогда я поняла, что лучшей характеристики вузу, где учились сами родители и куда они привели своих детей, не дашь.

Ирина АЛЁШИНА.

● **Для выпускников (с профильным образованием) средних специальных учебных заведений, имеющих договор с институтом, прием осуществляется по результатам экзамена по специальности.**

● **Вступительные экзамены на дневное отделение** - с 16 июля. Платные подготовительные курсы с 23 июня. Прием документов с 20 июня.

● **Вступительные экзамены на заочное отделение** - с 5 сентября. Прием документов с 4 августа.

● **Для поступления в институт необходимы следующие документы:** документ об образовании; медицинская справка формы 086 (у); 6 фотографий 3х4см; паспорт.

● **Институт участвует в эксперименте по ЕГЭ.**

Справки по тел.: 42-95-00, 41-33-02.

● **Адрес института:** 302020, г. Орел, ул. Лескова, 15, ОГИИК. Приемная комиссия. Тел.: 41-52-13 (с 20 июня по 20 сентября).